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2. Aufgabenkomplex - 1. Aufgabe
Bindelminimierung
Gegeben sind folgende Gleichungen:

Q= fl(XS’ X5, X, Xo): XoXg V X5X, V XX, Xy

Q,= fZ(XS' Xo1 Xq, Xo): X3X, V XX, X; V X3X, X

Bestimmen Sie

Bestimmen Sie die Schaltungen entsprechend der logischen Gleichung Q; und Q;
Bestimmen Sie die Wertetabellen entsprechend der logischen Gleichung Q; und Q-
Bestimmen Sie die KV-Diagamme fir Q; und Q;
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Bestimmen Sie die KV-Diagamme fur die Bindelminimierung und die
Einzelminimierungen.

Bestimmen Sie die logische Gleichung Q1.pan der blndelminimierten Form fur Q;
Bestimmen Sie die logische Gleichung Qz.pun der bundelminimierten Form fur Q;
Bestimmen Sie die Kosten der blindelminimierten Form K fur Q;
Bestimmen Sie die Kosten der biindelminimierten Form K; fur Q.
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Bestimmen Sie die bindelminimierte Schaltung

Bemerkung:

Die Minimierung hat auf minimale Kosten zu erfolgen.
Die Teile der Einzelfunktionen die nicht biindelbar sind, sind ebenfalls maximal zu
minimieren. Es kénnen blindelbare Minterme mitverwendet werden.

In die Tabelle brauchen unter Q nur die Werte ,,1* eingetragen werden.
Fur die KV-Diagramme sind ebenfalls VVordrucke gegeben.
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2. Aufgabenkomplex - 2. Aufgabe
Minimierung unvollséindiger Funktionen (dont’ care Minimierung)

Gegeben ist folgendes KV-Diagramm :

Xo
0 1 1 0
0 X X X 0
0 1 5 4

1 X 0
8 9 13 12
0 0 1 1
X2

Bestimmen Sie das KV-Diagramm fur x=1 (Q1)

Bestimmen Sie das KV-Diagramm fur x=0 (Q>)

Bestimmen Sie das KV-Diagramm fur x= beliebig (don’t care) (Qs)

Bestimmen Sie die minimierte logischen Gleichung Q1-min und die Kosten Kji.min

fur x=1

5. Bestimmen Sie die minimierte logischen Gleichung Qz-min und die Kosten Ky min
fur x=0

6. Bestimmen Sie die minimierte logischen Gleichung Qs.min und die Kosten Kj.min

far x= beliebig (don’t care)
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7. Bestimmen Sie die strenge Schaltung Qq-min fUr x=1

8. Bestimmen Sie die strenge Schaltung Q2.min fir x=0

9. Bestimmen Sie die strenge Schaltung Qs.min fir x= beliebig (don’t care)
Bemerkung:

Die Minimierung hat auf minimale Kosten zu erfolgen.
In die Tabelle brauchen unter Q nur die Werte ,,1* eingetragen werden.
Fur die KVV-Diagramme sind ebenfalls VVordrucke gegeben.
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Eingangsvariablen

Zahl - Q
0 0000
1 0001
2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 0111
8 1000
9 1001
10 1010
11 1011
12 1100
13 1101
14 1110
15 1111
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0 1 1 0
0 1 5 4
X3 2 3 7 6 X1
10 11 15 14
8 9 13 12
0 0 1 1
X2
Xo
0 1 1 0
0 1 5 4
X3 2 3 7 6 X1
10 11 15 14
8 9 13 12
0 0 1 1
X2
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